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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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Lot # 401

405 Framed miniature of a young lady in
mauve dress with lace hat.

$50 - $75

402 

406 Four art glass paperweights.
$50 - $75

Two costume jewelery rings.

407 Carlton Ware "Rouge Royale"
shallow dish.

$15 - $30

$10 - $20

408 Antique Compact.
$10 - $20

401 14 kt. gold and topaz ring.

409 Black pearl necklace with pearl
spacers.

$200 - $300

403 Two pairs silver and amethyst
earrings.

410 Miniature of a gentleman in university
gown.

$25 - $50

$10 - $20

411 Mother of pearl opera glasses.
$25 - $50

$500 - $750

412 Necklace with enamel pendant.
$25 - $50

404 Roycroft jug.

413 Two silver napkin rings.
$20 - $30

$20 - $30

415 Lapis lazuli necklace.
$250 - $500

$10 - $15

Lot # 416
416 Jade and gold bracelet.

$250 - $350

414 

Lot # 417
417 Jade and gold bracelet.

$250 - $350

Norwegian "Lotte" china small
covered serving dish.

Lot # 415 $200 - $400

Lot # 668

Lot # 669
669 Bronze ballerina statue with marble

base, 44".
$200 - $400

668 Arts & Crafts leaded doored display
cabinet.



$150 - $300

Lot # 660

Lot # 661
661 Linocut 12/15 signed Calver 2000

(Richard), 27" x 20", "Wizard Tree".
$150 - $300

660 Monotype signed K. Spreitz '75, 27" x
21", "Keep it Green".

662 Pair of teak side chairs with rope
seats.

664 Crystal fern leaf decorated lamp.
$30 - $50

$75 - $150

665 Art nouveau sheet music cabinet.
$75 - $125

Lot # 662

666 Mustard coloured plastic desk lamp.
$10 - $30

663 

667 Art Deco style ash stand.
$25 - $50

Teak contour floor lamp with plastic
shade.

$50 - $75

Poster signed Romero Britto- Miami
Beach Festival.

$15 - $30

$10 - $20

424 Roof advertising sign.
$15 - $30

$25 - $50

425 Oil on board signed B.Kirwan dated
'69, 30" x 24", "Night Watch".

$25 - $50

420 Two plated candle candlesticks.

426 Oil on board attributed to J. Egoyan
$25 - $50

$15 - $30

427 End table.
$15 - $30

418 

428 Autant En Emporte Le Vent(Gone
With the Wind) movie poster.

$25 - $50

421 Three Erte coloured prints.

429 Mantel radio.
$15 - $30

$15 - $30

430 Five piece bedroom suite.
$25 - $50

Painting by Dolores Dykstra, "Still
Life".

431 Metal tray on stand.
$10 - $15

419 

422 

432 Johnson Bros. art deco china set.
$25 - $50

Pastel signed, A. Cassidy, Floral Still
Life.

433 Art Deco table.
$20 - $30

$15 - $30

Oriental inlaid wall plaque.

434 Oil on canvas signed Laurens Lee
85, 31 1/2" x 27 1/2", "Three Women
& 2 Parrots".

$50 - $100

423 
Make-up mirror.

$20 - $30

$25 - $50

441 Framed embossed print Judith Hall,
"Marsh Wren".

$20 - $30

$50 - $100

442 Small lot of coloured glassware,etc.
$15 - $30

437 Chest of drawers and bed frame.

443 Two mantel radios.
$20 - $30

$20 - $30

444 Coloured linocut unsigned, 20" x 11",
"Jack of Hearts".

$20 - $40

435 

445 Goose necked desk lamp.
$15 - $30

438 Oil on canvas, indistinctly signed
"Villa".

446 Night table.
$15 - $30

$15 - $30

447 Three "pop-art" pictures- Martin
Batchelor.

$25 - $50

Pencil drawing signed Nancy Boyd
1989, 21" x 16", "Fan".

448 Two mantel clocks.
$20 - $30

436 

439 

449 Smokers end table.
$15 - $30

Oil on board sgnd.(Arthur) Horsfall
'46, 17" x 23", "Untitled-Aerial View".

450 Table with shelf.
$20 - $30

$50 - $75

Pair of German vases.

451 Engraving signed Wm. Renison
numb. 38/75, "Ben Lomond".

$10 - $20

440 



Chair made from tree.

457 Glass top coffee table.
$25 - $50

$10 - $15

458 Wire record rack on wheels.
$10 - $15

$25 - $50

459 Teak waste basket.
$15 - $30

454 Double goose necked table lamp.

460 Side table fitted with a drawer.
$20 - $30

$20 - $30

461 Circular wall clock.
$15 - $30

452 

462 Gilt frame mirror.
$20 - $30

455 Beaded room divider.

463 Watercolour signed inverso Pegi
Nicol, 23" x 19", "Kneeling Nude".

$50 - $75

$10 - $20

464 English blue ceramic two handled
vase, 9 3/4".

$15 - $30

White oak cased console sewing
machine.

465 Telefunken multi-band mantel radio.
$15 - $30

453 

456 

466 German glass top table.
$20 - $30

Torchiere floor lamp.
$30 - $50

470 Walnut china cabinet.
$75 - $100

Magazine rack on casters.

Lot # 468

471 Inlaid Tea trolley.
$25 - $50

468 

472 Set of six upholstered dining chairs.
$25 - $50

Oil on canvas unsigned, 43" x 34",
"Abstract".

473 Lace over dress.
$10 - $20

$50 - $150

474 The Mechanical Bride by Herbert
Marshall McLuhan-New York,
Vanguard Press,1951.

$15 - $30

$20 - $30

475 Hull pottery teapot and matching
creamer.

$15 - $30

469 2 Craftsman pieces.

476 Teak room dividing cabinet.
$40 - $60

$10 - $20

477 Three decorative lamp shades.
$20 - $40

467 

651 Silkscreen signed John Snow, 14
3/4" x 18 1/4", "Amanil".

$75 - $125

$50 - $100

Lot # 652
652 Art Nouveau brass candlestick-base

marked B & H(Bradley and Hubbard),
23".

$75 - $150

650 

653 Pair of teak single drawer night
tables.

$50 - $100

Colour woodcut 5/7 signed Flemming
Jorgensen '65, 16" x 24", "Red
Landscape".

Lot # 651

$50 - $75

656 19th. century Continental china
painted two handled vase, 8 3/4".

$20 - $30

654 

657 French art glass paperweight.
$25 - $50

Pair of Rookwood art pottery flower
basket bookends, 6 3/4".

Lot # 655

658 Murano art glass paperweight.
$25 - $50

655 

659 Quimper platter and two plates.
$40 - $60

Bursley-Ware Charlotte Rhead art
pottery charger, 14 1/2".

$100 - $150



$50 - $100

Lot # 636
636 Spelter sculpture after Rancoulet,

overall height 20 1/2 inches.
$150 - $250

634 

637 Bronze signed on base Radisha-
"Mermaid", 7".

$50 - $75

Coloured leaded glass ceiling fixture.

Lot # 635

638 Art Deco circular marble top table.
$30 - $50

635 

639 Upholstered armchair by Coombes.
$40 - $60

Zebra skin, overall length 106".
$100 - $300

643 Pair of pierced brass girandoles.
$40 - $60

Picture of a cat super-imposed.

641 

644 Wade china centre bowl.
$10 - $20

Watercolour signed Ann Blades 1986
15x11 "Going to the Weiner Roast".

645 Gouache signed (Robert) Amos, 14"
x 10 1/2", "Thamai Thailand".

$50 - $75

$30 - $50

Lot # 646
646 Silkscreen signed Gordon Smith, 16

1/2" x 16 1/2", "Triangles".
$200 - $400

$10 - $20

647 Art Nouveau style figures pin tray.
$10 - $30

642 Photograph signed J. Homer French,
11 1/2" x 18 1/2", "Stealth Zeppelin".

648 Bohemian cut crystal decanter with
stopper- ruby glass flashing, 12 3/4".

$50 - $75

$50 - $75

649 Royal Doulton art pottery three
handled and footed bowl, 4 3/4".

$50 - $75

640 

483 Danish teak dining room table with
leaf & a set of five chairs, (chairs
need tightening).

$150 - $300

$50 - $100

484 Crystal decanter and pitcher.
$10 - $20

$20 - $30

485 Two teak glass top end tables.
$25 - $50

480 German framed inlaid wooden
plaque, 19 1/2" x 17 1/2", "Vase of
Flowers".

486 Danish designed elongated silver
plated serving dish.

$10 - $20

$25 - $50

487 Lot of Nemadji pottery pieces.
$15 - $25

478 

488 Teak coffee table.
$20 - $40

481 Marble base standing lamp.

489 Oil on board signed, JB Rooke '70,
"Woman".

$10 - $20

$30 - $50

490 Wall mounted teak adjustable lamp.
$25 - $50

Lot of black and white photographs-
Rad Culjat.

491 Victorian maroon coloured
upholstered armchair.

$25 - $50

479 

482 

492 Art Deco floor lamp with nut dish
holder spots.

$15 - $30

Norwegian china part dinner service-
turi-design market pattern.

493 Teak bookcase.
$30 - $50

$50 - $75

Walnut dining table with five chairs.
Lot of glass vases and a plate.

499 Artwork signed Joann DiCastri,
"Abstract".

$10 - $20

$10 - $30

500 Oil on board signed Serota dated
June 1980, 44" x 21", "Self Portrait".

$15 - $30

$25 - $50

501 Oak chefrobe.
$20 - $40

496 Chinese chandelier.

502 Decorative 1927 mirror, 20"x26".
$70 - $90

$15 - $30

503 Mirrored map of the world.
$10 - $30

494 

504 Print after Jack Skram "Halloween
House".

$15 - $30

497 Oak dresser.

505 Pr. German framed inlaid wooden
plaques signed BG,21 1/2" x 14 1/2",
"Fast Friends" & "Quartet"

$50 - $75

$10 - $20

506 Oil on canvas signed (Arthur)
Horsfall, 33" x 45", "Untitled-
Abstract".

$50 - $75

Coloured limited edition print s.
(Vittorio) Baseglia d.'95 n.29/ 120,
"Party Scene".

507 Three water colors, signed by A.A.
MacDonald '36.

$20 - $40

495 

498 

508 Oak bed frame with lit cabinets.
$10 - $30

Two shaped wall mirrors.
$10 - $20



Black & White picture signed LID '82,
"Memory Ring".

510 

513 Retro headboard.
$10 - $30

Stitched wall hanging.

514 Two art deco contour patio chairs.
$10 - $30

$10 - $15

515 Watercolour signed J.P. Maley dated
'75, 18" x 24", "Abstract".

$20 - $30

$10 - $30

516 Watercolour, Gabor P. Meze:
Hyacinth in Vase, 5.5"x7.5"

$15 - $30

511 Artist's travelling easel in packing
box.

517 Watercolour, Gabor P. Meze:
Bouquet in Charlotte Rhead Vase
6"x8".

$15 - $30

$20 - $40

518 Three piece silver deposit china tea
set.

$10 - $20

509 

519 Set of matching milk glass.
$15 - $30

512 Brown chest of drawers.

520 Serigraph, Myfanwy (Pavelic),
"Queen Elizabeth".

$50 - $75

$10 - $30

$20 - $30

521 

524 Oil on canvas, "Paris Street Scene".
$25 - $50

Six piece walnut bedroom suite.

Lot # 522

525 Pair of Oriental decorated dishes.
$10 - $20

522 

526 Two pottery dishes.
$10 - $20

Oil on canvas signed Koerner 97, 36"
x 24", "Garden of Eden (9)".

527 Oil on canvas signed (Arthur)
Horsfall, 46 1/2" x 34 1/2", "Abstract-
Lady".

$50 - $100

$100 - $200

528 Chintz Royal Winton table lamp.
$15 - $30

$100 - $150

529 Pencil drawing signed Nancy Boyd
1989, 21" x 16", ""Brush Pot".

$50 - $100

523 Painting by Dolores Dykstra.

$50 - $150

618 Pair of oak armchairs.
$50 - $100

Lot # 615

619 Gilt strut mirror.
$50 - $75

616 

620 Pair of large Quimper two handled
vases, 15 1/2".

$100 - $150

Stained glass floor lamp
(dragonflies).

621 Chinese brass interlocking candle
holder.

$15 - $30

$50 - $150

622 Arts & Crafts desk.
$50 - $150

615 Art deco oak single pedestal desk
with bakelite pulls.

623 Watercolour signed PHB (Pierre
Beguin) 25" x 17", "Dorsades".

$50 - $100

617 Crystal fern leaf decorated lamp.

624 Art Deco small ceramic two handled
jardiniere.

$10 - $20

$30 - $50

$125 - $175

625 

628 Afghan runner, approx. 2'10"x5'.
$50 - $100

Pair of porcelain painted mugs with
saucers- Augustus Rex and Royal
Vienna marks.

626 

629 Leaded glass panel.
$15 - $30

Art Nouveau mahogany display case.

630 Leaded glass panel.
$15 - $30

$50 - $100

631 Teak rocking chair.
$50 - $100

$100 - $150

632 Large cut crystal basket.
$40 - $60

Lot # 627

633 Art Nouveau two tier lamp table.
$40 - $60

627 Teak chest with sliding vanity top.



$125 - $175

$50 - $75

605 Lot of Quimper wares including;
teapot, salt & pepper, Vinegar, etc.

$30 - $50

603 

Lot # 606
606 Shelley "Dainty Blue" china part tea

service.
$75 - $125

Pair of oil paintings signed Rogers,
"River Scenes".

Lot # 604

Lot # 607
607 Teak dining table.

$100 - $200

604 Teak sideboard with sliding doors.

Two Art Deco black dress forms.
$50 - $100

608 

611 Small teak record cabinet.
$50 - $100

Tri-fold mirror.

609 

Lot # 612
612 Leaded colour glass panel "The

Sting", 52 3/4".
$150 - $300

Pair of prints signed Jan D. King,
"Abstracts".

613 Small inlaid mahogany mantel clock.
$15 - $30

$50 - $100

614 Set of Roseville art pottery bookends.
$15 - $30

$20 - $40

610 

$20 - $30

Lot # 532
532 Watercolour signed PHB (Pierre

Beguin), 24" x 20 1/2", "Signal".
$150 - $250

530 

533 Set of Limoges Birds of Paradise
china.

$50 - $100

Six oil and table lamps.

Lot # 531

534 Oak pedestal table with two leaves.
$75 - $150

531 

535 Set of six oak dining chairs.
$50 - $75

Four piece limed oak bedroom suite
by Gibbard.

536 Watercolour signed JMB, Still Life.
$10 - $20

$125 - $175

543 Llama fur carpet.
$25 - $50

$15 - $30

544 PB and S Stoneware.
$15 - $30

539 China cabinet.

545 Pair dresser lamps.
$10 - $20

$50 - $75

546 Hall table.
$25 - $50

537 

547 Two mantel radios.
$15 - $30

540 Coombs chair.

548 Teak shelf.
$25 - $50

$25 - $50

549 Mixed media signed L. Schmid.
$10 - $30

Watercolour signed Patricia F. Brown
'91, , 11 1/2", "Untitled, Spider Web".

550 Embroidered mohair blanket.
$25 - $50

538 

541 

551 Mission style sofa.
$75 - $125

Set of four chairs.

552 Pair of oak armchairs.
$50 - $75

$15 - $30

Set of china dinner ware.

553 British India carpet.
$50 - $75

554 Pair of painted glass dresser lamps
with chimney style shades.

$25 - $50

542 Wall adjustable lamp.

555 Pair of brass candlesticks.
$15 - $30

$15 - $30

$25 - $50



559 Iron candelbrum.
$10 - $15

Decorative vase.

Lot # 557

560 Bavarian china part dinner service-
Edelstein.

$50 - $100

557 

Lot # 561
561 Teak table with draw leaf with a set

of four chairs.
$300 - $500

Art Deco sideboard.

562 Italian inlaid musical end table.
$30 - $50

$100 - $150

563 Pewter tea and coffee service on
tray.

$20 - $30

$10 - $20

564 Circular marble topped table.
$30 - $50

558 Three small nesting tables.

565 Three small metal ware arts and
crafts pieces.

$20 - $30

$25 - $50

566 Art Nouveau cabinet.
$50 - $75

556 

570 Mannequin.
$25 - $50

Teak armchair.

568 

Lot # 571
571 Teak chest of drawers.

$100 - $150

Fitzroy Barometer.

572 Mixed media signed Jean Elizabeth
Tait, 15 3/8" x 40" , "Medicine Bear
Lodge", 15-3/8" x 40".

$50 - $75

$50 - $100

573 Oil on canvas signed Crosthwait, 24"
x 18", "Abstract".

$50 - $100

$50 - $75

574 Watercolour signed Alan Edwards,
16 1/2" x 22", "River Boats".

$50 - $75

569 German framed inlaid wooden
plaque signed BG, 21 1/2" x 14 1/2",
"The Book Worm".

575 Wooden mantle clock.
$20 - $30

$25 - $50

576 Set of six Canadian pewter chargers
(touch mark "SH") with Pewter book.

$25 - $50

567 

580 Oil on canvas indistinctly signed, 24"
x 36", "Three Clowns".

$100 - $150

Fir cabinet.

578 

581 Ceramic wall pocket.
$15 - $30

Decorative 1927 mirror, 20"x26".

582 Walnut waterfall front china cabinet
$50 - $75

$70 - $90

Lot # 583
583 Sevres porcelain oval dresser box.

$75 - $125

$25 - $50

584 Lighter & a travelling alarm clock.
$15 - $30

579 High backed hall chair.

585 European china cup and saucer-
crossed sword & S mark.

$10 - $20

$20 - $30

586 Victorian cut crystal pitcher.
$40 - $60

577 

587 Brass carriage clock.
$10 - $20

Lot # 580

Lot of rosewood handled dessert
knives and forks.

593 Rosewood drinks cart.
$50 - $100

$40 - $60

594 Pair of blue art glass vases.
$20 - $30

$50 - $75

595 Pair of gilded metal wall sconces.
$20 - $40

590 Two etched glasses commemorating
the HMS Victory.

596 Ladies beaded evening bag.
$15 - $30

$40 - $60

597 Movie poster- John Goldfarb Please
Come Home(1965).

$15 - $30

588 

598 Set Art Deco patterned china -
"Deauville".

$50 - $75

591 International sterling silver dresser
mirror.

599 Set of teak shelves.
$50 - $100

$25 - $50

600 Set of teak shelves.
$50 - $100

Three art glass paperweights.

601 Large Asian Sarqr rug, (repaired).
$50 - $150

589 

592 

602 Unusual copper table lamp.
$20 - $30

Tudric Pewter pieces (x4)
$30 - $50


